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Warszawa, dnia 20 sierpnia 2021 r. 

Wszyscy zainteresowani

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: Zapytania o wycenę szacunkową zamówienia, którego przedmiotem jest kształtowanie 
wizerunku NCBR, jako wiodącej instytucji w zakresie wspierania nowych technologii i bezpośrednie 
dotarcie do grupy docelowej poprzez organizację konferencji dot. zakresu działania NCBR.

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju (Zamawiający) niniejszym udziela odpowiedzi na pytania do 
przedmiotowego zapytania o wycenę opublikowanego na stronie Zamawiającego w dniu 16 sierpnia 
2021r. 

Pytanie 1:
Prosimy zatem o przełożenie terminu na złożenie szacunkowej wyceny, (która zgodnie z opisem musi 
także zawierać konkretne propozycje lokalizacji i gości VIP) na 31.08.2021.

Odpowiedź 1:
Zamawiający informuje, iż przedłuża termin składania ofert do 25 sierpnia do godz. 11:00.

Pytanie 2:
Prosimy o doprecyzowanie co oznacza, że gość specjalny powinien być rozpoznawalny w skali 
globalnej. Czy mamy proponować zagranicznych mówców dotykających tematyki nowych technologii 
(wśród Polaków, mało który może pochwalić się globalna rozpoznawalnością) i będących celebrytami 
w skali globalnej? Jeśli tak to czy zdają sobie Państwo sprawę, że gaże takich osób zaczynają się od 
setek tysięcy dolarów za występ? Będziemy wdzięczni za doprecyzowanie tej kwestii.

Odpowiedź 2:
Zamawiający informuje, iż do Wykonawcy należy zaproponowanie dwóch osób, które mogą pełnić rolę 
gościa specjalnego. Zamawiający dopuszcza zaproponowanie gościa z zagranicy oraz fakt, iż forma jego 
obecności może ograniczyć się tylko do nagrania online.
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Pytanie 3:
W pkt 15 proszą państwo o szacunkową wycenę dodatkowych elementów. Wycena każdego z nich 
zależna jest w bardzo dużym stopniu od wielkości (czy to projekcji, czy ekranu rozsuwanego czy ilości 
mistripów), długości (jak mapping) - jakie mamy zatem przyjąć założenia do wstępnej kalkulacji tych 
kosztów?

Odpowiedź 3:
Zamawiający informuje, iż Wykonawca powinien przedstawić szacunkową wycenę dodatkowych 
elementów, która będzie adekwatna do przedstawionego przez Wykonawcę obiektu oraz jego aranżacji.

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający podejmuje decyzję o 
przedłużeniu terminu na złożenie wycen szacunkowych do dnia 25 sierpnia do godz. 11:00. 
Adres e-mail pozostaje bez zmian: przetargi@ncbr.gov.pl  
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